

新一對大熊貓到埗 帶給市民溫馨歡樂 歡迎「安安」「可可」加入香港大家庭

【香港商報訊】記者李銘欣報道：第三對中央贈港大熊貓「安安」、「可可」昨日抵達香港。特區政府在香港國際機場舉行歡迎儀式，政務司司長陳國基等政府官員及各界人士出席。

中午約11時，載有兩隻大熊貓的國泰航空專機緩緩降落香港國際機場，停泊在停機坪，漁農自然護理署和海洋公園的工作人員登上飛機，為兩隻大熊貓作初步檢查。

陳國基：適逢國慶喜上加喜

在停機坪上，陳國基等政府官員及各界人士手持大熊貓公仔出席歡迎儀式，洋溢熱鬧氣氛。陳國基致辭時表示，還有幾天就是中華人民共和國成立75周年的大喜日子，在這個充滿喜悅的時刻，香港迎接一對剛剛成年、充滿活力的大熊貓加入大家庭，可以說是喜上加喜。

陳國基衷心感謝國務院港澳事務辦公室、國家林業和草原局、中國大熊貓保護研究中心和四川省政府，為大熊貓赴港安排，付出了大量的時間和心血，他認為這充分展現中央政府對香港特區的關愛和支持，亦肯定了香港在保育、護理和飼養大熊貓方面的工作表現，對香港具有十分重大的意義。

安居海洋公園隔離檢疫30天

完成初步檢查後，由機場接載兩隻大熊貓的專車於下午到達海洋公園，園方人員戴上熊貓帽及手持熊貓造型紙牌迎接，園外有大批熊貓迷前來迎接及「打卡」。「安安」「可可」將在海洋公園度過為期30天的隔離檢疫，之後需要至少30天時間適應新環境。

海洋公園主席龐建貽表示，運送大熊貓的過程順暢，為了讓大熊貓適應香港的飲食，早前已安排將一些廣東竹葉運到四川，讓兩隻大熊貓們預先習慣進食；由於「安安」「可可」須兩至三個月適應新環境，而「盈盈」、「樂樂」亦剛誕下龍鳳胎，所以目前兩個大熊貓展館已關閉，預計最快在聖期節期間重開。

龐建貽強調，園方有足夠人手和地方照顧6隻大熊貓，引述四川專家指，「安安」「可可」有可能在明年自然交配，園方作出配合；至今香港是內地以外，唯一一個有6隻大熊貓的地方，他相信這個紀錄很難打破。原因是由四川運往其他地方的大熊貓，到了一定年紀就要歸還，在中國以外誕生的大熊貓寶寶，到了2至4歲戒奶後亦要歸還；但香港是中國的一部分，所以「安安」「可可」及牠們所生的寶寶亦可以永居香港。



大熊貓「安安」及「可可」昨日抵達香港。記者 崔俊良攝



運載大熊貓「安安」及「可可」車隊抵達海洋公園受到熱烈歡迎。記者 蔡啓文攝



大熊貓「安安」「可可」凌晨3時從中國大熊貓保護研究中心都江堰基地出發，啟程前往香港。中新社圖片

推「大熊貓經濟」 說好大熊貓故事

龐建貽介紹，園方將推出大熊貓主題產品或餐飲服務，正研究與不同業界合作推動「大熊貓經濟」，例如推出大熊貓主題的時裝等。園方正打造「大熊貓IP」，例如創作不同產品、短片及卡通片等，希望透過6隻大熊貓的故事，為市民帶來喜悅和歡笑。

大熊貓迷陸女士雖然明知不能親眼見到新一對大熊貓，但仍專程到海洋公園外等候一小時，直言從遠處看一下大熊貓的專車也感高興。她說：「看一下現場感受氣氛也很開心，我在廣西、廣州、深圳都看過大熊貓，也有買大熊貓公仔。」

都江堰凌晨啟程 依依不捨似「嫁女」

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：中央贈港的一對大熊貓「安安」和「可可」昨日凌晨從成都都江堰基地出發，乘搭專機抵達香港。基地員工排成一列歡送，有人直言感覺像「嫁女」，感到依依不捨。

昨日凌晨約2時半，中國大熊貓保護研究中心都江堰基地的工作人員將載着「安安」及「可可」的白色運輸籠運上兩輛專車。「安安」和「可可」在運輸籠內，四周有膠板遮蓋，外有繩網固定，籠內放有竹葉和蘋果等食物。

專車離開時，基地工作人員在路邊夾道歡送一對大熊貓，他們舉起印有「安安」和「可可」照片的紙牌及橫額，與兩隻大熊貓道別。

有基地職員接受媒體訪問時表示，雖然未有機會親自照顧「安安」和「可可」，但對「安安」和「可可」感覺親切，如今兩隻大熊貓遠赴香港，難免感到傷感和不捨，感覺就像自己女兒要嫁到遠方一樣，希望日後可以到香港探望牠們。

香港仔避風塘熊貓綵艇帆船穿梭

現時，南區的大熊貓周邊產物已萬事俱備，遊客不僅能到海洋公園觀賞熊貓，也可探索區內其他旅遊特色。其中，多艘傳統舢舨化身熊貓綵艇，穿梭香港仔避風塘，遊人可於周日至10月1日期間指定時段乘搭。同時，一艘以國旗、區旗及熊貓主題佈置的大型中式帆船，將在香港仔避風塘巡遊。

港島南區推大熊貓主題吃喝玩樂遊

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：中央送贈香港的两隻大熊貓「安安」「可可」昨日上午抵港，海洋公園將有6隻大熊貓常駐。港島南區已做好迎接大熊貓的準備，熊貓元素糕點、熊貓主題巴士、熊貓彩旗等，隨處可見大熊貓儼然成為「南區吉祥物」。

熊貓元素糕點飲品大受歡迎

「大記糕點」是位於香港仔大道上的一間中式糕點舖，近日店面多了大熊貓元素的糕點，包括熊貓

圖案的黑芝麻椰汁糕、竹子形狀的斑斕椰汁糕，以及包裝成竹子形狀的玉米鬚水等，吸引街坊遊客駐足觀看及購買。老闆王先生介紹，大熊貓主題糕點兩周前就開始構思，老闆娘兩天沒睡，設計糕點花樣圖案等，開賣約一星期，銷量不錯。

王先生認為，很少有地方會擁有「家族式」的大熊貓，尤其是大熊貓幼崽會被更多人喜愛，將吸引不少東南亞旅客前來。他相信，南區6隻大熊貓的常駐，將成為地區旅遊標誌，帶動整個南區旅遊業發展，亦能將不少特色店舖帶旺成「網紅店」。

《立場》發布煽動文章 政府指判刑彰顯公義

【香港商報訊】記者萬家成報道：《立場新聞》涉嫌發布煽動性文章，其註冊公司、前總編輯鍾沛權及署任總編輯林紹桐同被控一項串謀發布或複製煽動刊物罪，三名被告早前在區域法院被裁定罪成，案件於昨日判刑。其中，鍾沛權被判入獄21個月，林紹桐因患病獲額外扣減刑期，刑滿即時釋放，《立場新聞》註冊母公司則被罰款5000元。

鍾沛權囚21月林紹桐病患獲釋

特區政府發言人晚上發表聲明，指法庭早前頒布的裁決理由清楚指出《立場新聞》的主張是排除中國的本土主義，在「反修例」期間更成為抹黑和中國傷中央及特區政府的工具。法庭裁定涉案文章是在沒有提出任何客觀基礎下，攻擊相關法律及程序；以假消息散播仇恨及反政府情緒；攻擊警方執法並美化暴動者的行為—換言之涉案文章絕非以事實為基礎的新聞報道。將煽動仇恨的言行歪曲成「新聞工作」，是絕對的顛倒是非。

發言人稱，法庭於頒布判刑理由時指出，在案發期間，三名被告不是進行真正的傳媒工作，而是參與當時所謂的抗爭。三名被告干犯的罪行相當嚴重。判刑理由亦指出，基於《立場》有着約160萬名的跟隨者，涉案的煽動文章對中央和特區政府及其居民造成的傷害必然是相當嚴重。

發言人表示，判刑理由亦指出，基於罪行的嚴重性，監禁是唯一恰當的判刑選擇。就着刑期的定量，最高的刑罰是監禁兩年。這個最高刑罰與罪行的嚴重性完全不相稱。根據現時的《維護國家安全條例》，煽動罪的最高刑罰可以高達監禁七年。基於第二被告鍾沛權的罪責，採用監禁23個月作為量刑起點，並判處其監禁21個月。至於第三被告林紹桐，則採用監禁14個月為量刑起點；但因下令其進入監獄對他的生命可能構成危害，因此判處一個可以即時獲得釋放的刑期。

發言人指出，本案自作出判決後，部分人士就香港的新聞及言論自由表達憂慮，亦有外媒或其他別有用心人士及反華組織、反華政客作出不符事實及純為政治目的之言論，惡意抹黑香港特區，政府已多次作出澄清和反駁，以正視聽。

國慶文藝晚會 下周三紅館舉行

【香港商報訊】記者林駿強報道：今年是國慶75周年，全港多區將舉辦各種慶祝活動，與民同樂。香港同胞慶祝中華人民共和國成立75周年文藝晚會將於10月2日晚上7時在紅磡香港體育館舉行，據國慶籌委會執行主席蔡冠深介紹，今年主題為「愛國愛港 耀我中華」，除了知名藝人外，也會有多間學校的學生參與表演，希望他們傳承愛國愛港精神。

藝人學生表演傳揚愛國愛港精神

蔡冠深昨日與傳媒聚會，介紹國慶文藝晚會的詳情。他說，今年適逢國慶75周年，不少政界人士會到北京出席慶祝活動，加上國慶煙花會在10月1日晚上舉行，直言晚會若在國慶日當晚舉行，時間會相當緊逼，因此決定延至10月2日舉行。

蔡冠深表示，今年晚會的主題為「愛國愛港 耀我中華」，將有更多年青人參與。表演環節共有五個，包括「愛我中華 共築輝煌」、「依之大者 為國為民」、「地區特色 彰顯風采」、「同根同源 與時俱進」及「大國崛起 實幹興邦」，當中有歌舞、武俠等豐富元素。

晚會邀請了知名藝人及音樂家參與，包括姚珏、鄭美雲、蘇永康、林曉峰、胡定欣、胡鴻鈞、吳業坤、陳展鵬、譚俊彥等，更有多間學校的表演唱單位參與，包括SDM爵士芭蕾舞學院、保良局蔡繼有學校中學管弦樂團、保良局蔡繼有學校中學管樂團、三水同鄉會福禧榮學校朗誦隊、香港理工大學合唱團、聖保羅男女中學附屬小學音樂會合唱團等。

蔡冠深強調，今次晚會的表演者着重本地化，冀推動更多本地年青人參加國慶活動。大會將派發逾6000張門票予觀眾。

海事處

中泰集團財務投資有限公司 Financial Investment Co., Ltd. 特別好消息!!

*協助代開信用證、擔保貸款及小額貸款、辦理銀行匯款、東南亞各國業務、協助開各銀行帳戶
*本集團有古董翡翠玉手鐲、裝裱佛像、白蠟、鳳爪、雞翅、大米等，出口全世界各國
*介紹買賣泰國房地產及註冊公司
*辦理移民入籍東南亞各國一切手續合法，本人親自到政府有關部門辦理
*本集團有專業律師團隊，代辦外國人、民事、刑事案件擔保和訴訟
*辦理勞務、美國、澳大利亞、一切手續合法有勞工執照合同地址：泰國曼谷唐人街石龍軍路25巷口門牌563/5-6號 手機：0066946693899 電話：00662-2221605-7 微信ID：C094-6693899

現招標承投海灣、西區、新油麻地和昂洲公眾貨物裝卸區毗鄰停泊位的《停泊位特許協議》(招標編號：PASTR2024-10)。投標者必須填寫一式三份的投標表格，並將填妥的投標表格放置信封內封套。該等《停泊位特許協議》的合約期為42個月，暫定由2025年2月1日起至2028年7月31日止，涉及下列四個公眾貨物裝卸區毗鄰九個停泊位：

- 柴灣公眾貨物裝卸區 (4個停泊位)
- 西區公眾貨物裝卸區 (2個停泊位)
- 新油麻地公眾貨物裝卸區 (1個停泊位)
- 昂洲公眾貨物裝卸區 (2個停泊位)

投標者必須在信封清楚註明招標編號、投標項目(但不得有任何記認，使人認出投標者的身分)及「海事處投標委員會主席收」。投標者必須於2024年10月25日(星期五)上午11時(香港時間)前，把投標書放入位於香港中環統一碼頭道38號海港政府大樓3樓308室中區海事處門外公眾等候處的「海事處投標箱」內。逾期遞交或以傳真或電子方式提交的標書，或未有放入指明投標箱的標書，概不受理。

如在2024年10月25日上午9時至上午11時(香港時間)期間的任何時段內，八號或以上熱帶氣旋警告信號懸掛，或黑色暴雨警告信號或政府公布的「極端情況」生效，截標時間會延至八號熱帶氣旋警告信號解除或政府公布的黑色暴雨警告信號或「極端情況」取消後緊接的首個工作天(星期六、星期日、公眾假期除外)上午11時(香港時間)。如在2024年10月25日上午9時至上午11時(香港時間)期間的任何時段內，前往指明投標箱所在地點的公眾通道受阻，政府會宣布推遲截標時間，直至另行通知。當通道重開後，政府會盡快公布已推遲的截標時間。上述公布事項會於政府新聞處網頁以新聞稿方式宣布(http://www.info.gov.hk/gia/general/ctoday.htm)。

投標文件可於香港中環統一碼頭道38號海港政府大樓21樓(2121室)海事處處總部櫃檯索取。

為表明投標者誠意，投標者必須在每份投標書內夾附一張銀行本票，金額相等於所承投的停泊位特許協議月費的兩倍。落選投標者的按金會不附利息悉數發還。

香港特別行政區政府不一定採納出價最高的投標書或任何一份投標書，並且保留權利，可隨時接納任何一份投標書的全部或部分內容。

批出該等《停泊位特許協議》的詳情，將刊載於香港特別行政區政府憲報，並在互聯網上公布。

2024年9月27日 海事處處長王世發

受託人根據《破產條例》(第6章)第30A(5)條給予債權人的通知書 香港特別行政區高等法院 原訟法庭破產案

案件編號	年份	破產人姓名	香港身份證明號碼	解除破產日期
6168	2020	柯頌軒	Y676XXX(X)	2025年3月22日
646	2021	TANIGUCHI HIDENORI	P876XXX(X)	2025年3月23日
4168	2020	陳少龍	K157XXX(X)	2025年3月23日
641	2021	韓志定 formerly known as 韓智定	V031XXX(X)	2025年3月23日
7197	2020	蔡華龍	D482XXX(X)	2025年3月23日
669	2021	蘇慧鋒	M020XXX(X)	2025年3月23日
795	2021	朱德富	R746XXX(X)	2025年3月30日
805	2021	李偉豪 FORMERLY CARRYING ON BUSINESS OF TRANSPORTATION IN SOLE PROPRIETORSHIP UNDER THE NAME OF BOXES AND COMPANY	G260XXX(X)	2025年3月30日
838	2021	林智恆	Y328XXX(X)	2025年3月30日
806	2021	陳銘軒	Y426XXX(X)	2025年3月30日
872	2021	張凱齡	D841XXX(X)	2025年3月30日
822	2021	曾德欣	K569XXX(X)	2025年3月30日
847	2021	梁德華	Z656XXX(X)	2025年3月30日
873	2021	賴曉聰	P124XXX(X)	2025年3月30日
860	2021	曾貝君	E888XXX(X)	2025年3月30日
7462	2020	鄧家權	C296XXX(X)	2025年3月30日
804	2021	馮兆龍	D392XXX(X)	2025年3月30日
836	2021	陳錦澄 FORMERLY CARRYING ON BUSINESS OF 梁逸達製衣廠	A960XXX(X)	2025年3月30日
864	2021	周智豐	D146XXX(X)	2025年3月30日
875	2021	姚嘉慧	Z516XXX(X)	2025年3月30日

本人不擬反對破產人的破產解除。破產人的債權人有權基於以下任何理由反對其破產解除— (i) (如屬《破產條例》(第6章)第30A(2)(a)條適用的破產解除)破產人相當可能在自破產開始起計的5年內有能力對其產業作出重要的供款； (ii) 破產人的破產解除將會損害對其產業的管理； (iii) 在對破產人產業的管理方面，破產人並不合作； (iv) 破產人就破產開始前或破產開始後的期間的行為操守並不令人感到滿意； (v) 在不局限《破產條例》(第6章)第30A(4)(c)或(d)條的原則下，破產人已離開香港，且在受託人要求其返回香港後沒有隨即返回香港； (vi) 破產人在知道自已無力償債後仍繼續營商； (vii) 破產人已犯《破產條例》(第6章)第129條或第131條至136條中的任何一條所訂的罪行； (viii) 破產人沒有為受託人擬備一份其入息及財產的取得的周年報告。任何破產人的債權人如欲反對破產人的破產解除，則必須在其解除破產日期前不少於14天以表格82通知法院及本人。(有關表格可親身前往破產管理署索取，或於破產管理署網頁http://www.cro.gov.hk下載) 特此通知 日期：2024年9月27日 劉少雄 共同及各別受託人 c/o 劉少雄會計師行有限公司 香港中環德輔道中一六一至一六七號 香港貿易中心十三樓一三零一室 電話：2185 6009 圖文傳真：2185 6055